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Les Suisses sont pour une hausse de la taxe sur le CO2
Plus de quatre personnes sur cinq estiment que le pays doit prendre davantage de mesures pour protéger le
climat, notamment financières.
il y a 1h

La taxe sur le CO2 doit-elle augmenter si les émissions ne diminuent pas? Seuls 17 % des 1000 personnes ayant
participé en octobre dernier à un sondage de l’institut Gfs Zurich relayé par le «SonntagsBlick» ont répondu non à
cette question. La part de oui est particulièrement élevée dans les villes, surtout celles de Suisse alémanique.

Quant à savoir si, en pleine période de pandémie, le climat devrait être relégué au second plan, c’est là encore le
non qui domine, mais moins nettement. Pour six Suisses sur dix, il n’est pas question de restreindre le champ
d’action en matière de protection de l’environnement.

L’économie est aussi pour

C’est également l’avis des milieux économiques suisses. D’après une enquête menée par l’association des
entreprises Swisscleantech, 450 des 600 entrepreneurs interrogés voient même dans la crise liée au coronavirus
une opportunité pour l’environnement. Huit sur dix estiment qu’un plan de relance économique public pour lutter
contre la pandémie serait une bonne idée. Et neuf patrons sur dix estiment que ce plan devrait inclure des
exigences concrètes en matière de protection du climat.

Christian Zeyer, directeur général de Swisscleantech, n’est pas surpris par les résultats: «Beaucoup de gens ont
compris que la protection du climat est importante et qu’elle est une opportunité pour l’économie et la société.
Mais cela nécessite des mesures intelligentes telles que la nouvelle loi sur le  CO2.»

Selon Greenpeace, la pollution générée par l’industrie du net et son impact sur le climat sont équivalents à ceux
du secteur de l’aviation.DR
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